JIbBIBCbKNH JEP)KABHUHM YHIBEPCUTET ®I3UYHOI KYJbTYPHU
IMEHI IBAHA BOBEPCBKOI'O

Kadenpa anaromii ta dizionorii

HOPAJOK OHIHIOBAHHS PE3YJIBTATIB HABYAHHSA
3 HABYAJIbHO1 AUCLMIUTIHA
«HOPMAJIBHA ®I310J10I'TA JIFOAUHU »
PiBenb BuIIOi OCBITH — OakagaBp
cnemianbHIcTh 227 «®Di3udHa Teparnisi, eproTeparis»

3a04yHa (popMa HaBYAHHS

Po3poonuk : nou.beprrpaym 1.1.

Cxema ouiHIOBaHHSI 3MiCTOBHOr0 MoayJst 1-2

Buan podoru i

IX KUIBKICTB Yy MOAYJIi

KinabkicTh 02J1iB 32

OJIMHUII0 POOOTH

MaxkcumajibHa
CyMapHa KUIbKIiCTh

0aJIiB 32 BUI

podoTu
KoncnexkryBanns 4 Jexiin 5 20
BinBinyBaHHs 1 opopMIICHHS 7,5 15
2 IPaKTUYHUX 3aHSITh
Cxmamanns 1 3axuct 8 40
CaMOCTIMHUX poOir
(KOHCIIEKTH B 30ILIUTI)
[TincymKoBe TeCTyBaHHS 22-28 nutans — 16-17
(40 muTaHb) Oanis,
29-34 nurans — 18-21 o5

OaJiB;




35-40 nuraup — 22-25

OaiiB

MiHiManbHa KUIBKICTH OalliB, 3a KO MOAYJb BBa)KaloTh 37aHUM — 61 Oani
(61%).

Hpukiaan 11 eK3aMeHy

[TincymxoBu
[ToTouHe oliHIOBaHHS Ta caMOCTiiHA poOoTa 1 TecT Cyma
(ex3aMeH)
3micToBHI Moty 1-2
50 100
50

[IIkana oninoBanHa: HanmionajanbHa Ta ECTS

CymMma 0OariB 3a O1iHKa 3a HAL{IOHAJIBHOO IIKAJIO0
BC1 BUIU Oriaka
HaBYAJIBHOT ECTS TSl €K3aMEHY
TISUTBHOCTI
90-100 A BIIMIHHO
82-89 B
no0pe
75-81 C
68—74 D .
3aI0BUILHO
61-67 E
35-60 HE3aJI0BUTLHO 3 MOKIIUBICTIO TIOBTOPHOTO
FX
CKJIaJIaHHS
0-34 HE3aJI0OBUTHLHO 3 000B’ I3KOBUM MTOBTOPHUM
F
BUBYECHHAM JUCLMILIIHA
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